



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Politechnika Gdańska](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. G. Narutowicza 11/12,](#)

Miejscowość: [Gdańsk](#)

Kod pocztowy: [80-233](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Politechnika Gdańska, Biuro
Projektu Centrum Nanotechnologii Politechniki
Gdańskiej, Al. Zwycięstwa 27, 80- 219 Gdańsk \(pok.11\)](#)

Tel.:

Osoba do kontaktów: [Jakub Pogorzelski](#)

E-mail: jakpogor@pg.gda.pl

Faks: [+48 583472913](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.pg.gda.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa polerki metalograficznej wraz z kompatybilną głowicą do polerowania automatycznego z dociskiem indywidualnym w ramach projektu Centrum Nanotechnologii Politechniki Gdańskiej

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowej kompatybilnej aparatury laboratoryjnej zwanej dalej „Zestawem” służącej do preparatyki zglądów metalograficznych. Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych, tj. Wykonawca może zaoferować zestaw w skład którego znajdzie się jedno urządzenie lub kilka kompatybilnych ze sobą urządzeń. Warunkiem niezbędnym jest aby Oferta zakładała zestaw posiadający funkcje i właściwości techniczne opisane w pkt 2 oraz 3. Za zaoferowanie rozwiązań opisanych w pkt 4 Oferta może uzyskać dodatkowo do 20 pkt.
2. Funkcje i właściwości techniczne zapewniające możliwość szlifowania próbek na materiałach ściernych wodoodpornych o różnym stopniu gradacji.
 - a) Dwubiegowa lub płynna regulacja prędkości obrotowej dysku ≥ 300 obr/min
 - b) Możliwość polerowania manualnego i automatycznego
 - c) Zasilanie elektryczne 220 V
 - d) Zawór wodny elektromagnetyczny
 - e) Wyposażenie w pierścien i osłonę zapobiegające przyskaniu wody w czasie pracy oraz pokrywę tarczy,
 - f) Dysk o średnicy do 250 mm
 - g) Oraz: materiały niezbędne do montażu i podłączenia urządzenia, zestaw materiałów eksploatacyjnych tj. wodne papiery ściernie o różnej gradacji od 500 do 2500 (min. po 20szt z każdej gradacji-500, 600, 700, 800, 1000, 1200, 1500, 2000, 2500), sukna samoprzylepne (min.10 szt), lubrykant oraz zawieszyny diamentowej o różnym stopniu gradacji (min. 10 szt.)
3. Funkcje i właściwości techniczne zapewniające możliwość mocowania próbek do automatycznego i ręcznego szlifowania.
 - a) Wymienne uchwyty z możliwością realizowania indywidualnych docisków dla próbek inkludowanych oraz docisku centralnego,
 - b) Obrót próbek w płynnym zakresie prędkości kątowych z górną granicą nie mniej niż 60 obr/min,
 - c) Głowica dopasowana do wymiarów próbek – średnica min. 20 mm, możliwość mocowania próbek o większych średnicach do 40 mm
 - d) Przełączany kierunek obrotów głowicy,
 - e) Wyposażenie w zestaw uchwytów do mocowania próbek – średnica min. 20 mm, z możliwością mocowania próbek o większych średnicach.
 - f) Dozownik płynów polerskich.
 - g) Wymienny aluminiowy talerz roboczy o średnicy odpowiadającej dyskowi polerki
 - h) Możliwość stosowania tarcz magnetycznych.
4. Rozwiązania dodatkowe.
 - a) Kryterium Przedmiotowe - Płynna regulacja prędkości obrotowej dysku – 15 pkt.
 - b) Gwarancja 24 miesiące – 5 pkt.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	38000000	
Dodatkowe przedmioty	80510000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[Zp/133/050/D/12](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_JakubPogorzelski](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-068068](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2012/S 95-156813](#) z dnia: [19/05/2012](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[15/05/2012](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.3) Czas trwania zamówienia lub termin realizacji:	Zamiast: 56	Powinno być: 84
--	-----------------------	---------------------------

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.3) Warunki otrzymania specyfikacji, dokumentów dodatkowych lub dokumentu opisowego:	Zamiast: 25/06/2012 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 29/06/2012 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr)
---	---	---

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:	Zamiast: 25/06/2012 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 29/06/2012 Godzina: 09:30 (dd/mm/rrrr)
--	---	---

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.8) Warunki otwarcia ofert:	Zamiast: 25/06/2012 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 29/06/2012 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)
--	---	---

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[06/06/2012](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2012-079131